

Geschäftsstelle

Hertensteinstrasse 30 6004 Luzern +41 41 417 28 80 Telefon geschaeftsstelle@reflu.ch www.reflu.ch

Anmeldung zum Kircheneintritt in die Reformierte Kirche Kanton Luzern

Name	Vo	orname	
Strasse	PL	.Z / Ort	
Heimatort	Ge	eburtsdatum	
Anmeldung weiterer Familienmitglieder (bei Kindern/Jugendlichen unter 16 Jahren mit Namen der Eltern) *			
Darf die Pfarrperson Ihres Wohnortes mit Ihnen Kontakt aufnehmen?			
☐ Ja	☐ Nein		
Wie können wir Sie erreichen?			
Telefon	Mobil	e	
E-Mail			

1

reformierte kirche kanton luzern

Anmerkungen	
Ort und Datum	Unterschrift Gesuchstellerin / Gesuchsteller
on and batam	(bei Kindern/Jugendlichen unter 16 Jahren Unterschrift der Eltern) *

*) Hat ein Kind das 16. Altersjahr zurückgelegt, darf es selbständig über sein religiöses Bekenntnis entscheiden (Art. 303 ZGB)

Wir freuen uns, dass Sie sich für eine Mitgliedschaft entschieden haben. Falls Sie bisher einer anderen Konfessionsgemeinschaft zugehörig waren, stellen Sie bitte sicher, dass vor einem Eintritt in unsere Kirche Ihr Austritt bei der anderen Konfessionsgemeinschaft erfolgt ist.

Das Formular stellen Sie bitte an das Sekretariat Ihrer Kirchgemeinde (Adressliste im Anhang) oder an:

Evangelisch-Reformierte Landeskirche des Kantons Luzern Geschäftsstelle Hertensteinstrasse 30 6004 Luzern

reformierte kirche kanton luzern

Reformierte Kirchgemeinden im Kanton Luzern

Reformierte Kirche Dagmersellen

Sekretariat Kapellenstrasse 3 6244 Nebikon

Reformierte Kirche Hochdorf

Sekretariat Luzernstrasse 14 6280 Hochdorf

Reformierte Kirche Luzern

Kirchengutsverwaltung Morgartenstrasse 16 6003 Luzern

Reformierte Kirche Reiden und Umgebung

Sekretariat Reidmattstrasse 7 6260 Reiden

Reformierte Kirche Willisau-Hüswil

Sekretariat Postfach 3212 6130 Willisau Reformierte Kirche Escholzmatt

Sekretariat Sunnematte 9 6182 Escholzmatt

Reformierte Kirche Horw

Sekretariat Schöneggstrasse 10 6048 Horw

Reformierte Kirche Meggen-Adligenswil-Udligenswil

Sekretariat Adligenswilerstrasse 10 6045 Meggen

Reformierte Kirche

Sursee Sekretariat Dägersteinstrasse 3 6210 Sursee

Reformierte Kirche Wolhusen

Sekretariat Bahnhofstrasse 22 6110 Wolhusen